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Opgave 1. Veranderende kosten AM 

Van een bedrijf, dat zich op een volkomen concurrerende markt begeeft, zijn de 

volgende gegevens bekend: 

TO = 3Q 
TK = 2Q + 5.000 

Q = de afzet per jaar x 10.000. 
Huidige productie: 10.000 stuks 

.  

1. Wat zijn de marginale kosten van deze aanbieder? 

€2,-- 

2. Bereken de GTK bij de huidige productie. 

TK = 2Q + 5.000 dus 2*10.000 + 5.000 = €25.000 

TK/Q = GTK  

25.000/10.000 = €2,50 

3. Toon met een berekening dat uitbreiding van de huidige productie met 1 stuks 

slechts leidt tot een extra kostenpost van €2,--. 

TK = 2Q + 5.000 dus 2*10.001 + 5.000 = €25.002 

€25.002 - €25.000 = €2,-- 

4. Leg uit waarom er geen extra constante kosten zijn als de productie uitbreidt 

van 10.000 naar 10.001 stuks. 

De constante kosten waren al verrekend over de eerste 10.000. De constante 

kosten staan vast en zullen dus ook niet uitbreiden als de productie uitbreidt. 

 

 


